

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 1 марта 2016 года, № 17 (9813), www.tyumedia.ru, https://vk.com/zavestochka, http://ok.ru/zavestochka

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 8 руб. 84 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

В посевную с новой техникой

Сельхозпредприятия округа в этом году намерены приобрести новой техники более чем на 350 миллионов рублей.

По словам заместителя председателя комитета по сельскому хозяйству и продовольствию администрации округа Александра Новгородцева, обладателями новых «кировца» и сушильной установки уже стали аграрии ЗАО «Падунское». К ним и в ООО «Со-

гласие» поступили и новые сеялки «Кузбасс». Также владельцами двух оборотных плугов, изготовленных по последнему слову техники, стали механизаторы Мичуринской свиноводческой компании.

Андрей КОРОСТЕЛЁВ

Позабыть про докторов

Всё более востребованной в комплексном центре социального обслуживания населения становится группа здоровья для пожилых заводуковцев.

Сегодня её ежедневно посещают около двух десятков человек. Среди них ветераны войны и труда, инвалиды и приверженцы здорового образа жизни.

С пенсионерами занимаются инструктор по адаптивной физкультуре Евгений Рубцов, а также психолог и специалист по арт-терапии Елена Колбычева.

Заместитель директора центра Светлана Койнова отмечает, что пожилые люди приходят в группу здоровья не за высокими спортивными результатами, а чтобы восстановить свою физическую активность, реабилитироваться после болезни и просто пообщаться.

Ольга МЯСНИКОВА

Вымпел наш

Лучшим в Тюменской области стал совет ветеранов межмуниципального отдела полиции «Заводоуковский».

За активное участие в общественной работе, социальной защите ветеранов, воспитании молодёжи общественная организация удостоена переходящего вымпела «Лучшая ветеранская организация правоох-

ранительной и воинской службы Тюменской области», а его председатель Наталья Смертина награждена дипломом имени полковника милиции Михаила Зингера.

Алла ЕГОРЫЧЕВА

Крутые виражи силовиков

Заводоуковские полицейские стали серебряными призёрами областных кольцевых гонок на льду в классе «Полный привод».

В соревнованиях на тюменском ледовом автодроме «Алешевский» участвовало 17 команд юга области. Чуть отделившись от остальных, команда полиции городского округа защищала шесть сотрудников, показавших класс в профессиональном и экстремальном вождении служебных машин. В гон-

ках на автомобилях УАЗ заводоуковская сборная уступила лишь команде Тюменского института повышения квалификации МВД России.

Корпоративные соревнования полицейских в области прошли впервые.

Алла ЕГОРЫЧЕВА

ПОДПИСКА-2016



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Подписаться на газету «Заводоуковские вести» можно до 25 числа каждого месяца. И тогда со следующего месяца газета придёт в ваш дом! Обращайтесь в отделения Почты России и в отдел продаж газеты (ул. Береговая, 27, каб. 101).

Прогноз синоптиков

	t °С в 4.00	t °С в 16.00	Атм. давление	Осадки
1/03	-12	-6	756	☼
2/03	-7	-6	765	☼
3/03	-9	-4	761	☼
4/03	-6	-4	766	☼

ПРОФТЕХОБРАЗОВАНИЕ

К ВАМ ЕДЕТ... ПРАКТИКАНТ!



Практические занятия у учащихся средних специальных учебных заведений совсем скоро выйдут за рамки учебных лабораторий.

В профтехобразовании назрели перемены: средние специальные учреждения страны переходят на дуальное обучение. А это значит, что немалую часть учебного времени студенты будут проводить на производственной практике.

Нововведение не обошло стороной и Заводоуковский агропромышленный техникум. Минувшей осенью его преподаватели на обучающем семинаре в Ялуторовске узнали о модели дуального образования из уст немецких специалистов. Германия некогда стала родоначальницей дуальной системы обучения. Сейчас немецкое профобразование отличается хорошо развитым институтом наставничества.

Приживётся ли ноу-хау у нас, покажет время. А пока педагоги Заводоуковского техникума серьёзно корректируют учебные планы и налаживают взаимодействие с предприятиями и организациями городского округа. Сегодня техникум перешёл на дуальное обучение студентов, которые получают специальность сельскохозяйственной направленности. Уже этой весной будущие электромонтёры и механизаторы подкрепят теоретические знания на практике в агрофирмах и на сельхозпредприятиях округа.

Так, ребята рады видеть в крестьянском хозяйстве «Дружба», на Заводоуковском элеваторе, маслозаводе, в ЗАО «Падунское», упоровском «КРИМ-Ме»... Агропромышленный техникум заключил договоры с 13 предприятиями и организациями городского округа. Их руководители готовы рассмотреть студентов не только как практикантов, но и как потенциальных работников, которых впоследствии смогут трудоустроить, если те хорошо зарекомендуют себя во время практики.

Дуальное обучение не исключает проведение практических занятий и на базе учебного заведения. Сегодня в техникуме есть хорошо оснащённые технические лаборатории, где студенты изучают устройство автомобиля и тракторов. Есть и необходимая спецтехника – от грузовых машин до комбайнов.

Как отметила директор агротехникума Надежда Потенихина, производственная практика для студентов учебного заведения не в новинку: они и раньше после курса обучения закрепляли теоретические знания, так сказать, у станка. Однако по новым правилам практика на производстве должна стать круглогодичной.

Ольга МЯСНИКОВА

Фото из архива агропромышленного техникума

К СВЕДЕНИЮ

За безопасный труд

Стартовал ежегодный всероссийский конкурс на лучшую организацию работ в области условий и охраны труда «Успех и безопасность».

Конкурс проводится в целях пропаганды лучших практик организации работы в области охраны труда, активизации профилактической работы по предупреждению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости, а также для привлечения общественного внимания к важности решения вопросов обеспечения безопасных условий труда на рабочих местах.

По результатам конкурса будут сформированы всероссийские рейтинги юридических лиц по организации работ в области условий и охраны труда по пяти номинациям, а также рейтинги субъектов Российской Федерации и муниципальных образований. Рейтинг муниципального образования будет сформирован с учётом общего количества и суммарной оценки результатов организаций-участников всероссийского конкурса, расположенных на территории муниципального образования.

В соответствии с положением о всероссийском конкурсе работы по сопровождению конкурса обеспечивает Межрегиональная ассоциация содействия обеспечению безопасных условий труда «ЭТАЛОН» (г.

Москва, web-сайт <http://www.aetalon.ru>).

Для участия в конкурсе необходимо зарегистрироваться на web-сайте ассоциации «ЭТАЛОН» в соответствующем разделе, посвящённом проведению конкурса, либо, используя ранее присвоенные логин и пароль, заполнить электронные формы заявки на участие в конкурсе и сведения об организации.

Участие в конкурсе осуществляется на безвозмездной основе, приём заявок до 20 марта 2016 года. Конкурс проходит заочно на основании общедоступных данных и сведений, представленных участниками.

Администрация Заводоуковского городского округа рекомендует организациям округа принять участие во всероссийском конкурсе «Успех и безопасность». Принимая участие в конкурсе, вы вносите вклад в формирование рейтинга, характеризующего эффективность системы управления охраной труда в Заводоуковском городском округе и Тюменской области.

При необходимости специалист ГАУ ТО «Центр занятости населения Заводоуковского городского округа» окажет консультационно-методическую помощь участникам конкурса в подготовке заявок. Телефон для справок 2-17-90.

Администрация
Заводоуковского городского округа

ГАЗИФИКАЦИЯ

ДЛЯ ТЕХ, КТО ХОЧЕТ ЖИТЬ С КОМФОРТОМ



• Качество швов газопроводов будет отличным – уверен Иван Шишкин, сварщик шестого разряда строительного управления «Север».

В феврале в округе специалисты построили 4 950 метров газопроводов и установили 83 подвода к домам у границ земельных участков наиболее активных заводоуковцев.

Работы по газификации жилого сектора в городе и сёлах Сосновка и Горюново ведут специалисты строительного управления «Север». Эта специализированная организация из Тюмени опре-

делена основным подрядчиком. Работники этого управления трудятся споро: ещё в четвёрг было готово около 40 стояков, а к понедельнику – уже свыше восьмидесяти.

С чем приходится сталкиваться жителям городского округа, решившим подключить свои дома к газовой магистрали, сколько заводоуковцев уже это сделали – об этом рассказал Александр Скоков, директор Южного треста АО «Газпром газораспределение Север».

Формирование объектов газификации начиналось с заявления жителя округа, желающего завести голубое топливо в квартиру или дом. Затем муниципалитет составлял списки желающих по каждой улице и в целом по населённому пункту. После этого работники газораспределительной организации ещё раз обследовали все заявленные домовладения на предмет законности свидетельств на право владения земельным участком и жилья на нём. Особое внимание акцентировали на обеспечении безопасности использования газа в каждом конкретном случае.

В итоге сегодня в Сосновке заявлены на газификацию 269 жителей, в Горюново – 167, в городе – 321 человек. В Заводоуковске скорее можно говорить о догазификации. А именно: на некоторых улицах по одной стороне газ был проведён раньше, а вторая ждала своей очереди, или газовый стояк был выведен несколько лет тому назад, а хозяин земельного участка, что называется, «созрел» только к сегодняшнему времени. Но, как говорится, лучше поздно

Скорее всего, в марте газораспределительная организация начнёт газификацию села Гилёво. Восемь десятков перспективных абонентов в этом населённом пункте насчитали администрация округа и обслуживающая газовая организация.

Александр ПОНОМАРЁВ
Фото автора

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Извещения о предоставлении земельных участков для индивидуального жилищного строительства

Администрация Заводоуковского городского округа информирует о возможном предоставлении земельных участков для индивидуального жилищного строительства.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельных участков, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договоров аренды земельных участков по установленной форме.

Адреса подачи заявлений: Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Береговая, д. 27, каб. 106; Тюменская область, г. Заводоуковск, пер. Элеваторный, д. 6, через МФЦ.

Способ подачи заявлений – на бумажном носителе лично либо почтовым отправлением.

1. Адрес земельного участка: Тюменская область, Заводоуковский район, с. Новая Заимка, ул. Северная, 27. Дата окончания приёма заявлений – 30.03.2016 г. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка – 1 181 кв. м.

2. Адрес земельного участка: Тюменская область, Заводоуковский район, с. Новая Заимка, ул. Сибирская, 25. Дата окончания приёма заявлений – 30.03.2016 г. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка – 1 500 кв. м.

3. Адрес земельного участка: Тюменская область, Заводоуковский район, с. Шиликуль, ул. Приозёрная, 26а. Дата окончания приёма заявлений – 30.03.2016 г. Площадь земельного участка в соответствии с кадастровой выпиской о земельном участке – 1 500 кв. м. Кадастровый номер земельного участка 72:08:0907001:89.

Адрес и время приёма граждан для ознакомления со схемами расположения земельных участков: Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Береговая, д. 27, каб. 108 (в понедельник-пятницу с 9.00 до 12.00).

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 218 от 24.02.2016 г., г. Заводоуковск

Об организации противопожарных мероприятий в весенне-летний период 2016 года

В целях организации и своевременного проведения комплексных мероприятий в городском округе по защите населения и территории, снижения ущерба и ликвидации последствий наводнения и паводков в весенне-летний период 2016 года администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

1. Общее руководство проведением противопожарных мероприятий возложить на комиссию по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности Заводоуковского городского округа.

2. Утвердить прилагаемый план комплексных мероприятий по защите населения и территории Заводоуковского городского округа при наводнении и паводках в весенне-летний период 2016 года согласно приложению 1 к настоящему постановлению.

3. Рекомендовать руководителям предприятий, организаций и учреждений, привлекаемых к выполнению противопожарных мероприятий, до 15 марта 2016 года закрепить участки территории, которым при подъёме воды в реках угрожает затопление, создать спасательные группы, закрепить за ними технику и плавсредства согласно приложению 2 к настоящему постановлению.

4. В случае подъёма воды в реках выше критического уровня организовать круглосуточное дежурство спасательных групп на закреплённых участках.

5. Настоящее постановление опубликовать в газете «Заводоуковские вести».

6. Контроль за исполнением постановления возложить на председателя КЧС и ОПБ первого заместителя главы городского округа И.А. Денисова.

А.Н.АНОХИН,
глава городского округа

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

В нынешнем году объём финансирования на ремонт дорог в области будет увеличен.

В 2015 году отремонтировано 145 километров дорог федерального значения, в том числе 53 километра автодороги от Тюмени до границы с Югрой, 74 километра трассы Тюмень–Омск и 18 километров трассы Тюмень–Курган. Это улучшило состояние федеральных автодорог на 17 процентов и сократило аварийность. Началось проектирование реконструкции трёх участков дороги Тюмень–Омск (от Тюмени до Богандинского) протяжённостью 28 километров, а также строительные работы на мосту через Тобол на 123 километре автодороги Тюмень–Ханты-Мансийск.

Тюменская область поднялась на три строчки в рейтинге качества жизни в регионах страны за 2015 год и заняла 11 место.

Отметим, что в прошлом году регион расположился на 14 строчке. В новом списке первые позиции по-прежнему занимают Москва и Санкт-Петербург. За ними следуют Московская область, Республика Татарстан, Краснодарский край, Белгородская область, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Воронежская, Липецкая и Свердловская области.

Сроки строительства мусороперерабатывающих заводов в Тюменской области передвигаются на более ранние даты.

По словам директора департамента недропользования и экологии региона Жанны Злобиной, уже к концу этого года объекты будут возведены, а в следующем начнутся пуско-наладочные работы. Ранее сообщалось, что завод откроют лишь в 2018 году.

Первыми построят заводы в Тюмени и Ялуторовске, и примерно через месяц объекты появятся в Ишиме и Тобольске.

На мусороперерабатывающих заводах будут сортировать отходы, поступающие от населения. На первоначальном этапе на переработку должно будет отправляться не менее 50% сырья.

В образовательный проект «Агропоколение» в Тюменской области в 2015 году включились 68 школ и 81 предприятие сферы АПК, а количество обучающихся превысило 900 человек.

Напомним, проект «Агропоколение» реализуется в области с 2013 года, он направлен на создание условий для профессионального самоопределения обучающихся и формирование у них мотивации к дальнейшему трудоустройству в сфере агропромышленного комплекса. Кроме школ, вузов и сузузов, участие в проекте принимают сельхозпредприятия, центры занятости населения, органы исполнительной власти и местного самоуправления.

Подобное сотрудничество налажено почти во всех муниципалитетах области.

Тобольск стал лауреатом первого Всероссийского конкурса «Культурная столица малых городов России – 2015» среди городов с численностью от 50 до 150 тысяч человек.

Как сообщили в департаменте инвестиционной политики и государственной поддержки предпринимательства Тюменской области, в конкурсе приняли участие 203 города из 65 регионов страны.

Жюри учитывали активность социально-культурной жизни в городе, наличие ярких образов современных культурных продуктов, существующие условия для развития культуры и искусства, степень включённости города в социально-культурное пространство региона и страны, анализировали деятельность по комплексному развитию сферы культуры и туризма.

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Дома и бани горят чаще

В январе и феврале в округе произошло 16 пожаров, и все в жилом секторе. В прошлом году возгораний в частных домовладениях было меньше.

На пожаре один из жителей округа получил травмы. Как рассказал начальник межрайонного отдела надзорной деятельности Заводоуковской противопожарной службы Денис Присада, причиной пожаров в большинстве случаев, как и прежде, остаётся человеческая небрежность.

В связи с этим в феврале огнеборцы возобновили профилактические рейды по домам и квартирам. Они уже посетили свыше 160 семей из групп риска.

Денис Присада напоминает, что неосторожное обращение с огнём может привести к беде!

Андрей КОРОСТЕЛЁВ

СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ

Едем, едем... с ветерком

Настоящим испытанием для некоторых сельских жителей становится поездка в общественном транспорте в Заводоуковск.

В редакцию газеты, как в последнюю инстанцию, способную разом решить все проблемы, обратилась Светлана Филимонцева из села Сединкино. По её словам, ездить в стареньком автобусе до города и обратно всё равно, что на телеге, только снег не сыплет.

– Очень холодно, из дыр в полу дует, пассажиры мёрзнут. А ехать-то немало: полсотни километров. Общественным транспортом в основном пользуются пенсионеры да молодые мамы с ребятами. И едут они чаще всего в поликлинику. Выходит, одно лечат, а другое калечат, – негодует Светлана Кузьмовна. – Когда же мы будем ездить с комфортом?

Мы познакомились с письмом заместителя генерального ди-

ректора по безопасности дорожного движения и эксплуатации ЗАО «Автомобилист» Сергея Бертрама. Он признался, что действительно по дорогам округа в пяти направлениях курсирует старый ЛАЗ. По графику в Колесниково, а это через Сединкино, он ходит каждую пятую неделю (как и по другим четырём маршрутам). В остальное время приезжают современные, а главное – тёплые автобусы.

У предприятия сегодня нет финансовой возможности взамен старого транспорта купить новый. ЛАЗы хоть и новее, но отправить их в рейс вместо ЛАЗа не получается, так как в ЛАЗе значительно меньше посадочных и общих мест, чем в ЛАЗе.

Алла ЕГОРЫЧЕВА